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At that point. And it was during that appointment that um Dr. Ouellette told
me about the allegation in Hampton.

So he’s the one who told you?

Yes.

Do you remember what he said?

Yes. Well basically it’s a long time ago.

Right.

He said that there was an allegation brought by a young man in Hampton and -
the allegation was that I had ah sat him on my lap and hugged and kissed him
and he said that the young man though that there may have been two or three
other people that this happened to, but he wasn’t sure of this and he said that

the young man made this allegation to a counselor at Catholic Social Services

who then reported the allegation to DCYF. DCYF contacted the Diocese. The
Diocese contacted Dr. Ouellette.

Okay.
He’s the one who conducted what he called an intervention.

Okay. So it was Dr. Ouellette who first told you that an allegation had been
made? '

Yes.

When were you contacted by someoﬁe from the Diocese?
In December I was contacted by Bishop Christian.

Okay. | |

Bishop Christian told me that that it had been investigated and was determined
founded.

Okay.

I did not understand how that could be because nobody tells, nobody from
DCYF ever interviewed me.
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So no one from the Diocese interviewed you other then Dr. Ouellette.
Ah, and Bishop Christian.
But that was in, but prior to this finding in December.

Finding in December nobody.

The only person who had ever spoke with you regarding this was Dr.
Ouellette.

Dr. Ouellette and he, he informed the Diocese that I had admitted to the
substance of the allegation, but the young man did sit on my lap, that I did hug
him. I did not admit that I kissed him.

Okay.

How do you know that?

Dr. Ouellette told me that.

He told you that he told the Diocese that you admitted?
The Diocese, that I admitted to hugging the boy.

Okay.

But you did not admit to kissing that boy?

No.

Okay.

And I was told by then Monsignor Christian in December that this was
considered founded, but minor by DCYF. I asked him why nobody from
DCYF ever interviewed me.

Did you ask him why no one from the Diocese had contacted you and
interviewed you?

I wasn’t even sure who in the Diocese was investigating this into this.
My understanding was that DCYF was, knew what the law was at the time,
that the Diocese had to report this to DCYF.



